



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. III./2021. GODINA "B" 31. 1. - 14.2.2021

IV. NEDJELJA KROZ GODINU i V. NEDJELJA KROZ GODINU

Bl. ALOJZIJE STEPINAC, 10.2.2021.



Molitva za proglašenje svetim

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti,
blaženoga Alojzija, pastira i mučenika,
pozvao si da ti služi
kao navjestitelj i branitelj istine
i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi.

Poslušan tvojoj Riječi
i vođen Duhom tvoje ljubavi,
zauzimao se za siromašne i obespravljene;
ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti,
pouzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju.

Ponizno te molimo
da nas obdariš svojom radošću
te blaženoga Alojzija ubrojiš
među svece sveopće Crkve,
da bismo ga mogli još predanije slijediti
i uteći se njegovu moćnom zagovoru
u svojim životnim potrebama.

Po njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve,
koji širi nadu u dolazak tvojega kraljevstva,
praćen blizinom i utjehom Blažene Djevice Marije,
Majke i Kraljice vjernoga ti naroda.
Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

RASPORED SVETIH MISA

(4. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 1.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Ivu i Milu Beljan - Matija Drmić

Uto.: 2.2. (u 7.30 sati) Prikazanje Gospodinovo - Svijećnica - Blagoslov svijeća

Za + Anicu Lukač - Marina

8 sati: Za ++ Peru Šarića - Ante Šarić
Kusi

Sri.: 3.2.

-

Čet.: 4.2.

-

Pet.: 5.2. (u 16.30 sati) Sv. Agata, djevica i mučenica

Za ++ Jelu, Stipana i Blaža - Jure Kutleša

Sub.: 6.2. (u 16,00 sati)

Za ++ Ružu i Antu Beljan - Matija Drmić

Ned.: 7.2. (u 9 sati) Dan posvećenog života

Za + Ivu Šola - Marija sa obitelji

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA V. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 1, 21-28

Istignu u Kafarnaum. Odmah u subotu uđe on u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Ta učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci. A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i izidi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega. Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.« I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj. Riječ Gospodnja.

Komentar: Sveti Marko, a i drugi evanđelisti, ističe da Isus u svojim čudesnim izlječenjima u pravilu oslobađa čovjeka da čovjek može vidjeti sama sebe. Čovjek mora u sebi prepoznati sliku Božju, prihvatiti sebe kao Božje stvorenje i osjetiti Božji blagoslov na sebi. Isus zna ako čovjek dođe do svog stvarnog bića, da je ozdravio. Isus nije govorio tako da su se slušatelji mogli ugodno nasloniti, slušati i vježbati svoj intelekt. Isusova riječ ih je pokretala. Govorio je „kao onaj koji ima vlast“. Osjećali su da je Bog na djelu u Isusovim riječima

Uono vrijeme: I odmah pošto iziđoše iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio. Riječ Gospodnja.

Komentar: Današnje evanđelje donosi nam vjerni izvještaj o jednom Isusovu danu. U tom danu susrećemo Isusa kako liječi bolesne, naviješta Kraljevstvo Božje, te povlači se na molitvu. Isus pokazuje brigu za cijeloga čovjeka: on liječi bolesne, a ujedno naviješta Kraljevstvo Božje; umnaža materijalni kruh, a obećava i kruh nebeski; dok naviješta Radosnu vijest ne zaboravlja na naše ovozemaljske potrebe.

RASPORED SVETIH MISA

(5. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 8.2. (u 7,30 sati)

Za + Grgu Šola i o.p.- Obitelj

Uto.: 9.2. Sv. Skolastika, djevica

-

Sri.: 10.2. (u 16i30) Bl. Alojzije St-epinac

Za + Nediljka Beljana - Luca sa obitelji

Čet.: 11.2. (u 7.30 sati)

Svjetski dan Bolesnika - Gospa Lurdska

Za ++ Niku i Ivu, Ivana, Antu i Matu Sučić i o.p. - Mate Sučić

Pet.: 12.2.(u 7.30 sati)

Za ++ Cviju Ćurić i Jaku Gale - Iva Kutleša

Sub.: 13.2. (u 16,00 sati)

Za sve pokojne iz ob. Ćurić i Sučić - Iva Sučić

Ned.: 14.2. (u 9 sati)

Za + Zorku Šola Gogušića - Obitelj

11 sati - Missa pro populo -

**NA VI. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

ZA CRKVU:

Maša Sabljic 200 HRK, Ruža Ćurić 50KM.

ZA GRIJANJE CRKVE:

Iva Sučić + Ante 50KM, Bože Drmić 50KM, Luka Beljan 50KM

PRIMANJE SVETE PRIČESTI

Na svetu Pričest idemo čista srca, ispovjeđeni, u miru s Bogom i drugima. Dobro je i često primiti svetu pričest ukoliko nemamo teškoga grijeha. Na Gozbu Jaganjčevu svi smo pozvani.

Vjernici koji imaju prepreku za primanje svete pričesti, ili su u drugom braku, ili žive nevjenčano, ne mogu pristupiti svetoj pričesti. Ukoliko ne reguliraju svoj status pred Biskupijom a idu na pričest čine teško svetogrđe.

Takvi na duhovan način primaju pričest. Obitelj im je dužna ukazati na grijeh ili obavijestiti župnika.

Ukoliko sam pogriješio u imenu i prezimenu ili daru kojeg ste darovali, molim vas nazovite na župni ured i uredno ću to ispraviti. Hvala lijepa. Vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike počinje u prvu subotu u veljači.

PRVA SVETA PRIČEST I KRIZMA 2021.

PRVA SVETA PRIČEST JE NA MALI USKRS, 11.4.2021.

KRIZMA JE U RAŠELJKAMA, 9.5.2021.

SVETE MISE

Svete mise uvijek možete naručiti prije ili nakon svetih misa nedjeljom ili radnim danom u sakristiji. U dane kada imam terapije za sada ne mogu primiti nakane.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu te uredno nazovite i dogovorite kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva. Hvala lijepa.

Obavijest

Zbog loših nalaza kralježnice i u dogovoru s Biskupom Petrom Palićem, župnik do daljnega ima terapije i možebitnu operaciju kralježnice. Svete mise su obavezno nedjeljom i svetkovinom, primljene svete mise će se slaviti a nekad će biti situacija da se premjeste. Molim župljane za razumijevanje.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!